

春季女性瘙痒频发,警惕白斑病来袭 女性白斑大型公益援助活动河南站开启

女性白斑公益援助详情

凡通过电话及网络预约,可享受以下诊疗优惠:

优惠一	治疗患者可申请2000元援助基金
优惠二	治疗前3天药费、检查费全免
优惠三	首席专家亲诊,免除专家挂号费
免费咨询热线:0371-63227120	

患上外阴白斑 女孩的妈妈梦破碎

26岁的刘女士,是一位漂亮能干的女孩,有一个幸福的家庭,但是至今没有小孩。近一年多来,刘小姐发现自己外阴瘙痒,外阴出现大块白斑等症状,而且脾气也变差了很多,她想要一个孩子的愿望更是想都不敢想。

面对家庭、生活的压力,刘女士挣扎在痛苦的边缘,她多次治疗多次反复,而且一旦停药就会使原有的外阴白斑症状加重,这让她痛苦万分:“有没有一种能彻底根治外阴白斑的方法呢?”

先进微创诊疗技术 助她走出困境

一次偶然的的机会,刘女士在报纸上看到了河南省外阴白斑诊疗中心“军k-103细胞组织激活再生技术”治疗外阴白斑的报道,她一阵惊喜,电话详细咨询后,便赶紧来到了医院。

河南省外阴白斑首席专家尹冰寒主任接待了刘小姐,并为她作了详细的检查,并通过“军k-103细胞组织激活再生技术”为其展开治疗,效果出奇的好,刘女

士原有的外阴白斑症状彻底消失,随后又巩固治疗了一个疗程,目前刘女士已彻底康复。“以后只要注意卫生、生活规律,疾病就不会再复发,而且也可以要宝宝了。”尹教授说。

私处瘙痒为主要症状 警惕癌变

“外阴白斑临床表现主要是外阴瘙痒、皮肤变白、萎缩或增生等症状,严重时会发生部分生殖器官组织萎缩和粘连,甚至会影响正常排尿和性生活。”尹教授提醒,世界卫生组织的数据显示,外阴白斑癌变率高达5%,应引起重视。

河南省外阴白斑诊疗中心隶属国家公立甲等医院,多年来充分利用公立医院良好的科研环境和创新优势,大力开展外

阴白斑诊疗技术研发,其研发的“军k-103细胞组织激活再生技术”投入临床治疗以来已成功治愈数十万例外阴白斑患者,获得国家卫生部门的认可和推广。

蒋晓蕾

温馨提示:由于来院患者众多,为了节省您的宝贵时间,请电话提前预约。

预约电话: 0371-63227120

医院地址: 郑州市二七区金水路与合作路交叉口向南50米路西

乘车路线: 市内乘50、322、37路公交车医学院站下车,向北步行约250米即到

医院网址: <http://www.wybb0371.com>

儿童爱护眼健康专栏

告别近视眼 责任在家长

多视点健视中心专家提醒:治疗近视,4个误区要避免

误区一:随便配副眼镜就行 控制近视度数加深是矫正视力的第一步。多视点引进新一代“光子理疗镜”,可以阻止近视的进一步发展。每个镜片都经过高科技处理,划分为5个度数不同区域,一个近视300度的孩子,戴上这种眼镜,看远处是300度,看近处只有150度,斜着看书本时却是0度。

误区二:等两年再治 其实在孩子刚刚近视的几年内,多半为假性近视。但可惜的是,家长往往以“学习忙”等各种理由延误,失去了治疗的最佳时机。在多视点,近视200度内的孩子矫正成功率为92%,且越早发现越好治疗。一旦发现近视,千万不要拖延。

误区三:天天玩电脑 多视点建议每个孩子配两副眼镜,在学校戴光子镜,回家看电视、电脑的时候戴电脑明目镜,不仅可以100%阻挡电视、电脑的辐射,还有一定的“远移”作用,迫使睫状肌反向调节、充分松弛,达到降低近视度数、恢复视力的目的。

误区四:眼睛不需要营养 眼睛和身体其实是一样的,营养不良,自然容易生病。多视点选择了最合适中国孩子眼球发育的三大营养餐——天然β-胡萝卜素、蓝莓越橘咀嚼片、角鲨烯软胶囊,为眼部组织提供全面的营养,不仅能大幅提高近视矫正速度,还能提高头部(包括大脑)供养能力,增强记忆力。李鹏云

医疗快速

抑郁症 早发现早治疗效果好

抑郁症,是一类以抑郁心境为主要特点的情感性精神障碍。对人类健康构成严重威胁,因此必须高度重视,及时治疗。紫荆医院通过神经生物平衡治疗体系针对抑郁深层病因,在调解神经递质数目上,从传统中医理论研究着手,结合生物学、社会学、心理学等诸多学科的优点整体调解大脑紊乱状态,使之脑功能恢复正常秩序,达到标本兼治、自然痊愈的目的。神经生物平衡治疗体系综合了中西药物平衡疗法、电子经络刺激治疗、脑反射循环治疗、心理疏导治疗等,该疗法2011年在全国推广至今已成功治愈数十万名抑郁症患者,获得了国际国内精神疾病领域的广泛关注,成为精神科重点推广技术。蒋晓蕾

对爱喝茶的人来说,喝春茶是一年中最享受的时刻,究其原因是因为春茶生长期气温低、病虫害少、污染小,再加上春茶的新鲜劲儿,让不少人都对春茶情有独钟。那么您到底会喝茶吗?以下这些喝茶误区看看您“中招”没? 郑州晚报记者 李楠云

喝茶“讲究”知多少

头泡茶能否喝? 新鲜绿茶、红茶不需要 喝茶要做到茶水分离,胃不好不要喝新茶



误区1 越贵的茶越好

一般来讲,茶的价格由品质和级别决定。品质主要指茶的产地和树种,“比如大家都知道西湖的龙井好”;级别主要和采摘时间、采摘部位有关,嫩芽、一芽一叶、一芽两叶价格就相差不少,“同样是龙井,清明前采摘的明前茶就是最贵的。”专家表示。

“老百姓其实不需要买高档茶,完全可依据个人经济能力和不同的口味进行选择。”选择100元~300元一斤的茶比较合适。“这个价格,就可以买到品质非常不错的茶。建议大家在购买的时候,重品质、轻级别。有些级别高的茶采摘时间太早、太嫩,而茶的一部分营养恰是在茎里,反而有些便宜的茶养生效果更佳。”

误区2 头泡茶不能喝

头泡茶是否能喝取决于你喝的是什么茶。如果是黑茶、乌龙茶或普洱茶,应先用沸水快速洗一下,再把水倒掉,这既能起到洗茶作用,又能给茶加温,有利于茶香的挥发。但新鲜的绿茶、红茶等,并不需要这道工序。

有些人可能担心茶叶上的农药残留,想通过洗茶除去农残。其实,茶叶在种植过程中使用的都是水溶性农药,泡茶的茶汤并不会含有农药残留,从避免农药残留角度讲,洗茶也没有必要。

误区3 绿茶越绿越好

其实,这是一种认识误区,浓浓浅浅的绿色是由茶树品种中的叶绿素含量和制作过程的杀青方式共同决定的。大多数绿茶干叶都是黄中带绿,如黄山毛峰是嫩绿,西湖龙井是糙米黄绿色。

好绿茶的基本特征是清汤绿叶。清汤即指茶汤泡出来清澈、干净、透亮,呈嫩绿或者黄绿色,十分淡雅。绿叶,则指干茶应完整无损,色泽绿润。如果泡开后的茶叶出现红茎或者伤痕累累,说明茶叶品质不是很好。另外,如果发现茶汤碧绿鲜艳,冲泡几次后仍不变,也要格外注意,有可能是“染色茶”。

误区4 饭后喝茶好

饭后马上喝茶容易使茶叶中的茶多酚与食物中的铁质、蛋白质等产生络合反应,从而影响人体对铁质和蛋白质的吸收。饭前空腹喝茶会稀释胃液和影响胃液的分泌,不利于食物的消化。

正确的方法是至少餐后半小时,最好1小时后再喝茶。

误区5 茶越新鲜越好

从中医理论讲,刚加工的茶叶存有火气,这种火气需存贮一段时间才会消失。因此,饮用过多时新茶会使人上火。

另外,新茶中的茶多酚、咖啡碱含量较高,容易对胃产生刺激作用,如果经常饮用新茶,有可能出现胃肠不适。胃不好的人,应少喝加工后存放不足半个月的绿茶。另外要提醒的是,并非所有种类的茶都是新的比陈的好,比如普洱茶、黑茶就需要适当陈化,品质才会更好。

误区6 睡前喝影响睡眠

茶叶中含有的咖啡碱有兴奋中枢神经的作用,因此,一直就有睡前喝茶会影响睡眠的说法。对此,专家表示,“很多发酵程度高的茶,比如红茶、熟普洱,其中的咖啡碱已所剩无几,不仅不会影响睡眠,相反,晚饭后一小时喝点助消化的茶,可以清理肠胃,有助睡眠。”

误区7 喝茶能醒酒

酒后喝茶有利有弊。喝茶能加速体内酒精的分解,且其利尿作用可帮助分解后的物质排出,因此有助于解酒;但同时,这种加速分解会增加肝肾的负担。因此,肝肾不好的人最好不要用茶解酒,特别是在酒后喝浓茶。

